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Excrcice 1 (1 pt x 8= 8 pts)

On considére une fonction f définie et dérivable sur B, de dérivée [ . Son tableaude

vanations est donné ci-dessous. On note C la courbe représentative de la fonction [ dans un

repére orthonormal. . 4 f ‘
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Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse est correcte. [l faut cocher la cas
correspondant i celie bonne réponse. Atcune justification nest demandée.

Une réponse fausse ou une absence de réponse est notée 0.
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3. Le graphique ci-dessous représente la courbe C, et la courbe [” d"éguation y = In(x).

a. Traceren gras sur ce graphique la tangente T de la question c.
b. Bn utilisant la courbe I, tracer [’ as ymptote horizontale H delacoutbe C, .

c. Calculer I’abscisse du point d’intersection des courbes C, et I'.
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